ЛОГАРИФМИЧЕСКИЕ НЕРАВЕНСТВА

[image: D:\Users\Люба\Desktop\2-3 на 25.05.PNG]
Решение логарифмических неравенств
Задание. Давайте попробуем решить такое вот неравенство:
[image: https://i1.wp.com/edufuture.biz/images/d/d0/10kl_LogNer05.jpg]
Решение области допустимых значений.
[image: https://i0.wp.com/edufuture.biz/images/b/b1/10kl_LogNer06.jpg]
Теперь попробуем умножить его правую часть на:
Смотрим, что у нас получится:
[image: https://i1.wp.com/edufuture.biz/images/2/2c/10kl_LogNer08.jpg]
[image: https://i1.wp.com/edufuture.biz/images/7/79/10kl_LogNer09.jpg]
Теперь, давайте с вами перейдем к преобразованию подлогарифмических выражений. В связи с тем, что основание логарифма 0< 1/4 <1, то от сюда следует, что знак неравенства изменится на противоположный:
3x - 8 > 16;
3x > 24;
х > 8.
А из этого следует, что интервал, который мы получили, целиком и полностью принадлежит ОДЗ и является решением такого неравенства.
Вот какой ответ у нас получился:
[image: https://i0.wp.com/edufuture.biz/images/5/54/10kl_LogNer10.jpg]Задания:
1.Законспектировать тему: Логарифмические неравенства.
2. Разобрать пример решения неравенства.
3.Решить в тетради самостоятельную работу :
[image: D:\Users\Люба\Desktop\Снимок.PNG]
Задания выполнить до 05.06.2020.
[bookmark: _GoBack]Выслать по номеру тел. 89233340020, либо по эл. адресу: zinevich1957@mail.ru, WhatsApp, Viber.
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UTaKk. MpocTeiwee orapudMUUecKoe HEPaBeHCTBO MMeeT Bua:

log, f(x) Vg g(x), raeV - 0auH U3 3HaKOB HepaseHCTBa: <,>, < MM 2.

Ecam ocHoBanme norapudma Gonbiue eaumuubl (a>1), To Npy nepexone ot
NIOrapUGMOB K BLIPANEHUAM, CTOSILIMM NOA SHAKOM NIOFapUAMa, IHAK HEPABEHCTBA
COXpaHSIeTCS, 1 HepaBeHCTED

log_f(x)>log g(r)

PaBHOCUNBHO CUCTeMe:

(z)>9(z)

9(x)>0

ECnn ocHoBaHue norapudma Gonblue Hyns M MeHble eaunnubl (0<a<1), TO npu
nepexofie OT NOTapUGMOB K BLIPAXKEHUAM, CTOALIMM NOA 3HAKOM NOrapudMa, 3HaK
HePaBEHCTBA MEHRAETCA Ha NPOTUBONONOMHBI, U HEDABEHCTEO

log_f(x)>log g(r)

PaBHOCUNBHO CUCTeMe:

(z)<g(x)

£(x)>0
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